



动起来的“课间十分钟”精彩纷呈

天宁区学校探索创新课间活动



天宁学校探索创新课间活动 通讯员供图

一个铁环、一根铁棍、一条长绳、一对沙包,拼凑出“8090后”难忘的校园美好时光。学校的孩子们课间都在玩什么?近日,“静悄悄的课间十分钟”已成为大家关注的话题。让我们一起去天宁区的几所学校里寻找童年的回忆。

杜明 陆文杰

第二实验小学大课间内容丰富,形式多样,团结协作的接力跑,强身健体的跳长绳,还有挑战性强的跳高和运球。孩子们每天都能充满活力,尽情享受运动的快乐。欢乐有趣的游戏时光,无不彰显着欢乐的气氛。

下课铃响,华润小学的孩子们走出教室,三五成群,喝水上厕

所,做好准备工作后便是令人愉快的游戏时间。润娃们的课间十分钟可谓精彩纷呈,飞行棋、迷宫、跳房子,水果蹲、抓子儿、翻花绳……这些“古早传统”的游戏在华润校园“摇身一变”,成了新潮流。课间管理员还会对小伙伴的安全游戏进行监督保障,一起来看看吧!

为确保香梅娃乐享课间十分钟,香梅小学倡导“课间10分钟,让孩子10分精彩”,学校鼓励学生将10分钟时间最大化:到劳动基地探索药草、浇灌蔬果,在“幽篁里”看看绿色、舒缓疲劳,在游戏区落子对弈、尽享“棋”乐,逗留室外连廊赏花议花,悠闲散步……

下课铃声响起,紫云小学的孩子们纷纷走出教室,走廊里、操场上的各个角落,就是孩子们的“充电站”。瞧,一群孩子们正在跳长

绳,他们就像鱼儿一样在绳子间穿梭自如。还有的同学正在操场上玩运球接力。下棋、阅读、竹节人、翻花绳、跳格子……

课间十分钟,精彩不受限。浦前中心小学在课间游戏征集的基础上进行统整,立足学生兴趣、年龄特点,推出四季课间游戏方案,定期更换游戏,让课间玩出新花样。朴园种植养护来一场与大自然的对话,“皮影戏”体验馆感受“非遗”的魅力,减压小游戏释放好心情,“棋”乐无穷绽智慧……

跳格子、踢足球、跳绳……在朝阳新村第二小学校园里,阳光倾洒在校园里,在操场上留下了学生活动的光影,学校充分利用好大小课间的时间,每周每个年级都会有专项运动表,定期轮换运动内容,丰富课间活动内涵。

女子深陷骗局,民警及时止损

“这真的是骗局啊,大姐!”近日,常州武进某银行内,一场反诈骗行动进入白热化阶段,民警和银行经理共同陷入了焦灼的辩论,虽然沟通艰难,他们却有个共同的信念,紧紧盯住周女士手中的10万元存单,千万不能让她转账!

原来,一小时前,常州市公安局武进分局南夏墅派出所社区民警吴文佳接到反诈中心预警指令,周女士正向诈骗嫌疑账户转账。吴文佳第一时间电话联系周女士,却被以“在外面忙工作”为由搪塞挂断,此后电话便持续失联。无奈之下吴文佳先行赶到周女士家中,与其母亲沟通后得知,周女士刚从家拿走10万元存单,可能在湖塘城区某银行汇款。周女士母亲再次给周女士打电话,周女士仍一口咬定自己没被骗。

吴文佳来不及调用警车,开着私家车载着周女士父母第一时间出发向银行赶去,同时联系周女士丈夫尽快到场。吴文佳得知该银行

属于新城派出所辖区,随即联系该片社区民警陈敏。同为武进公安反诈宣讲团成员的陈敏也积极响应,仅仅3分钟后就赶到银行与周女士见上面。

在银行内,即使面对警察、银行工作人员和亲人的联合劝阻,周女士依然怀着“再刷一单之前的钱都赚回来了”“回本我就跑”等不切实际的幻想,直至民警将嫌疑账户信息和反诈宣传片一齐摆在她面前,才逐渐动摇了她转账的想法,最终周女士在其亲属陪伴下回家。

警方提醒市民,刷单返利诈骗形式多样,引流手段层出不穷,但其要求垫付资金做任务的本质不变。市民们千万记住刷单获返利本身就是违法行为,所有要求垫资做任务的兼职刷单都是诈骗!

张晨宇 葛小林

近日,江南农村商业银行理财产品及销售信息登记直联项目顺利通过银行业理财登记托管中心的严格验收并成功上线,实现理财产品、投资资产、投资者以及销售等理财信息登记工作的系统直连全覆盖。

据了解,理财登记托管中心是我国银行业理财市场的重要基础设施之一,承担着理财业务风险监测与分析、理财数据库建设、理财信

息披露等职能。该行此次理财直联项目财登记托管中心得到了高度评价。在验收过程中,该行凭借扎实的技术实力和严谨的工作态度,顺利通过了各项测试。上线后,该行将充分发挥直连系统优势,提高数据报送的准确性与时效性,确保投资者权益得到充分保障。同时,该行将以此为契机,进一步梳理整合内部数据,加强数据标准管理,推动理财信

息登记工作在标准化、规范化方面再上新台阶。

长期以来,该行坚持以客户为中心,高度重视理财信息登记工作,为提升数据质量和管理效率,致力于打造直联系统,通过科技手段对理财产品、投资资产、投资者以及销售等理财信息进行全面、准确、及时的登记。经过不懈努力,直联系统建设取得了显著成果,实现了理财登

记信息的高效归集,为后续的数据治理和业务决策提供有力支持。

未来,该行将继续秉持创新精神,积极响应监管政策,全面深化金融数据治理。通过不断提升数据治理能力,更好地服务广大投资者和客户,为理财市场的规范健康发展作出积极贡献,为推动中国金融业的数字化转型和数据治理做出更大的贡献。

通讯员 刘玉露

拍卖公告

我公司于2023年11月22日下午3:30在现代传媒中心3号楼1501室举行政新花苑20幢1-7号二层房屋租赁使用权拍卖会(详情备索),有意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),截止时间为11月21日下午4时(以到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2023年11月15日